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Tytuł projektu
Poprawa jakości usług edukacyjnych

Zadania 
W ramach projektu przewidziano następujące zadania :
Wsparcie dla nauczycieli  -  wsparciem zostanie objętych łącznie  9 nauczycieli z Gminnego Przedszkola w Rogowie oraz Oddziału Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi  im. Jana Pawła II w Gościeszynie.
Wsparcie dla uczniów  - wsparciem zostanie objętych łącznie  118 dzieci z Gminnego Przedszkola w Rogowie oraz Oddziału Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi  im. Jana Pawła II w Gościeszynie.  W Rogowskiej placówce zostaną przeprowadzone zajęcia dodatkowe takie jak: teatralne, naukowo-badawcze, krajoznawczo-turystyczne ruchowe z rytmiką, logopedyczne. W oddziale w Gościeszynie zostaną przeprowadzone zajęcia dodatkowe takie jak:  ruchowe, logopedyczne, zajęcia z  języka angielskiego oraz  z zakresu ekologii.  W ramach poszczególnych zadań zostaną  zakupione pomoce dydaktyczne oraz zostaną przeprowadzone wycieczki i warsztaty dla dzieci. 
 
Grupy docelowe 
Wsparciem zostaną objęte dzieci oraz nauczyciele z Gminnego Przedszkola w Rogowie oraz Oddziału Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi im. Jana Pawła II w Gościeszynie.
Cel projektu 
[bookmark: _Hlk29843629]Głównym celem projektu jest poprawa jakości świadczonych usług edukacyjnych dla 118 wychowanków przedszkoli oraz podniesienie kompetencji kadry dydaktycznej placówek. Poprawa jakości usług edukacyjnych nastąpi poprzez podniesiecie kompetencji kadry dydaktycznej oraz  zwiększenie ilości godzin zajęć dodatkowych  oraz zwiększenie oferty o zajęcia dodatkowe.  

Rezultaty projektu 
W ramach projektu zostaną osiągnięte następujące wskaźniki: 
Liczba dzieci objętych zajęciami w edukacji przedszkolnej - 118
Liczba szkół i placówek systemu oświaty objętych wsparciem -2 
Liczba ogólnodostępnych szkół i placówek systemu no światy objętych wsparciem w zakresie edukacji włączającej - 1 

Wartość projektu : 374 461,27 zł
Wartość dofinasowania :  328 027,00 zł
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